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ADRIANI ¢ ROSSI

DISCOVER YOUR GENIUS

PROVA LA DIFFERENZA

ADRIANI ¢, ROSSI opera nel settore delle carte da parati dedicate solamente al retail
nel settore del mobile e dell'interior; pertanto specializzato a risolvere e semplificare
I'inesperienza e dare soluzioni personalizzate.

Il servizio é la nostra vera qualita !

'evoluzione tecnologica dei nostri materiali non esiste in nessun’altra azienda.

La gamma dei decori & abbinabile ai nostri tappeti, quadri o alle finiture
dei nostri oggetti.

e I'azienda che ideato ed inventato il vero TOTAL LOOK
che produciamo da 1990.

Tutti i nostri decori sono creati internamente dal nostro studio grafico
e pertanto sono unici e personalizzabili.

L'esperienza del nostro studio sui materiali, pietre, marmi, legni e soprattutto la
conoscenza e le relazioni con le aziende produttrici di mobili e arredi & |la nostra

forza di successo.

Il nostro studio nel 2011 ha ricevuto la menzione d'onore al compasso d’oro, il
piu importante premio di design creando progetti e quindi abbiamo lo stesso

“linguaggio” dei vostri professionisti.

Noi capiamo cosa volete !
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ADRIANI ¢, ROSSI

Tri - Dimensional
carta da parati tridimensionale PITTURABILE
PAINTABLE three-dimensional wallpaper

TX45

Effetto tridimensionale _ Three-dimensional effect

Esempio di carta da parati TRI_DIMENSIONAL con pittura murale*
Example of TRI_DIMENSIONAL wallpaper with wall painting*
Ritmo Wide - WP30001

La carta da parati TRI_DIMENSIONAL ¢ priva di PVC e sostanze chimiche. TRI_DIMENSIONAL ¢ un materiale a base minerale e cellulosa,
ovvero un materiale 100% naturale. Leffetto rilievo e creato da termoformatura priva di agenti chimici.

La carta da parati TRI_DIMENSIONAL non € stampabile ma pud essere pitturata con colori tinta unita, metallizzati o con qualsiasi pitture murali.
L'effetto a rilievo € a scelta con texture a catalogo o personalizzabile.
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TRI_DIMENSIONAL wallpaper is free of PVC and chemicals. TRI_DIMENSIONAL is a mineral and cellulose based material,
that is, a 100% natural material. The embossed effect is created by thermoforming without chemical agents.
TRI_DIMENSIONAL wallpaper is not printable but can be painted with solid colors, metallic colors or any wall paint.

The embossed effect can be chosen with a catalogue texture or customised.

Wallpaper specifiche tecniche _ Technical specifications

Colore della superficie _ Surf ace color Bianco / White
Effetto della superficie _ Surface effect Opaco / Matt
Larghezza massima della fascia _ Maximum band width 150 cm
Grammatura del supporto _ Support weight 370 g/mq

Spessori _ Thicknesses

Spessore minimo _ Minimum thickness

o04mm v
1.8mm Bl o

Spessore massimo _ Maximum thickness

1,8 mm

Resistenza al fuoco _ Fire resistance

5 W

Class A

Nl

Classificato reazione al fuoco Ecologica - Priva di PVC e sostanze chimiche Pitturabile

Fire reaction classified

[=]

A Searical catalogo
Download catalogue

Eco-friendly - Free from PVC and chemicals

Paintable

& Utilizzare solamente la nostra colla fornita nella confezione. Use only our glue, supplied in the box.

* Pittura murale NON IN DOTAZIONE
Wall paint NOT SUPPLIED
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Tri - Dimensional
carta da parati tridimensionale PITTURABILE
PAINTABLE three-dimensional wallpaper

Ritmo Wide - WP30001 * Pitturabile _ Paintable

Texture arilievo * Pittura non in dotazione
Embossed texture Paint not supplied

Ritmo Tight - WP30002 Ritmo Gradual - WP30007
Texture arilievo Texture a rilievo

Embossed texture Embossed texture

ADRIANI ¢, ROSSI

Geometria - WP30003 Concrete Wall - WP30004

Texture a rilievo Texture a rilievo
Embossed texture Embossed texture

Vortex Wall - WP30005 Scrawl Wall - WP30006

Texture a rilievo Texture a rilievo
Embossed texture Embossed texture
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Tri - Dimensional
Come ordinare e posare la carta da parati.
How to order and install wallpaper.

01

Scegli la texture a rilievo _ Choose the embossed texture

Scegli la texture a rilievo nel nostro catalogo TRI - DIMENSIONAL.
Choose the embossed texture in our TRI - DIMENSIONAL catalogue.
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Pensiamo a tutto noi _ We take care of everything

Invia solamente le misure, base e altezza, al resto ci pensiamo noi.
Non fare nessun calcolo per rotoli, scarti, abbondanze e colla.

Ci pensiamo noi a calcolare il tutto.

Fornire le misure della parete indicando eventuali fori (porte o finestre)
fai solamente il calcolo dei metri quadrati.

You just have to send the sizes of the wall, width and height, we take care of the rest.

There is no need for you to make any calculation for the rolls, spoilage, abundance and glue.

We’ll take care of calculating everything.
Provide wall measurements indicating any holes (doors or windows)
just calculate the square meters.

\/
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Applicare la colla _ Apply the glue

La carta da parati TRI_PRINT pu0 essere posata anche da persone inesperte.
Applicare la colla sulla parete e sulla carta da parati.

Consigliamo di applicare un fissativo acrilico sulla parete prima di applicare la colla
e lasciare asciugare. Il FISSATIVO non ¢ in dotazione.

TRI_PRINT wallpaper can be hung even by people.

Apply glue to the wall and wallpaper.

We recommend applying an acrylic fixative to the wall before applying the glue
and letting it dry. The FIXATIVE is not supplied.

Nota importante _ Important memo

Prima di applicare la carta alla parete si prega di verificare sempre la corretta sequenza delle fasce.

Non si accetteranno contestazioni dopo la posa della carta sulla parete.
Utilizzare solamente la nostra colla fornita nella confezione.

Before applying the wallpaper on the wall please always verify the correct order of the stripes.
We will not accept any kind of complaint after that the wallpaper is installed on the wall.

Use only our glue, supplied in the box.

ADRIANI ¢ ROSSI

La carta da parati TRI - DIMENSIONAL ¢ divisa in fasce L 65 cm
The TRI - DIMENSIONAL wallpaper is divided into 65 cm wide bands
La larghezza delle fasce della carta da parati TRI - DIMENSIONAL & di 65 cm.

The width of the TRI - DIMENSIONAL wallpaper strips is 65 cm.

Punto di partenza per applicare la carta.
Start point to apply.

Sull’abbondanza di ogni fascia in basso sono stampate:

- numero della sequenza delle fasce

- i numero del tuo ordine

- il codice della texture a rilievo

- la misura totale della parete

Seguire la numerazione stampata sulla base di ogni fascia.

On the abundance of each band at the bottom are printed:
- band sequence number

- the number of your order

- the code of the embossed texture

- total wall size

Follow the numbering printed on each strip.

C1 1346 WP30001 300x280

n° fascia n° ordine Codice texture Misura totale
n° stripe  n°order Texture code Total size

05 Ecco cosariceverai _ This is what you are going to receive

Una volta effettuato I'ordine riceverai tutto il materiale completo per I'installazione della carta da parati.

Once you place your order you will receive all the complete material for the installation of the wallpaper.

Carta da parati divisa
in fasce arrotolate.

Wallpaper divided into
rolled stripes.

Barattolo di colla.
Per ordini
superiori a 10 mq.

Glue bucket.
For orders
over 10 sgm.
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Istruzioni di posa Schema divisione in fasce

in foglio A4. della carta da parati in foglio A3.
Laying instructions Stripes scheme division of the
in A4 sheet. wallpaper in A3 sheet.
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ADRIANI ¢ ROSSI

Ritmo Wide WP30001

Ritmo Wide Code: WP30001

Collection:  Tri - dimensional

La carta da parati TRI - DIMENSIONAL con texture a rilievo RITMO WIDE,
rende la parete con un effetto dogato con listelli larghi da 1 cm.

The TRI - DIMENSIONAL wallpaper with RITMO WIDE relief texture,
makes the wall with a slatted effect with 1 cm wide strips.

Vernice metallica finitura bronzo su carta da parati TRI - DIMENSIONAL
Bronze finish metallic paint on TRI - DIMENSIONAL wallpaper

Pittura non in dotazione Paint not supplied
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Ritmo Tight WP30002

ADRIANI ¢, ROSSI
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NCS S 4005 - Y20R

Ritmo Tight Code: WP30002

Collection:  Tri - dimensional

La carta da parati TRI - DIMENSIONAL con texture a rilievo RITMO TIGHT,
rende la parete con un effetto dogato con listelli larghi da 0,5 cm.

The TRI - DIMENSIONAL wallpaper with RITMO TIGHT relief texture,
makes the wall with a slatted effect with 0.5 cm wide strips.

Vernice tinta unita colore Tortora su carta da parati TRI - DIMENSIONAL
Solid color paint Dove color on TRI - DIMENSIONAL wallpaper

Pittura non in dotazione Paint not supplied

Copyright © Adriani & Rossi Edizioni
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ADRIANI ¢, ROSSI

Geometria Code: WP30003

Collection:  Tri - dimensional

La carta da parati TRI - DIMENSIONAL con texture a rilievo GEOMETRIA,
rende la parete con un effetto geometrico a rilievo.

The TRI - DIMENSIONAL wallpaper with embossed texture GEOMETRIA,
makes the wall with a geometric embossed effect.

Vernice metallica colore Antracite su carta da parati TRI - DIMENSIONAL
Anthracite metallic paint on TRI - DIMENSIONAL wallpaper

Pittura non in dotazione Paint not supplied
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Ritmo Tight WP30002

Y

NCS S 0603 - G80Y

ADRIANI ¢ ROSSI

Ritmo Gradual cos. WP30007

Collection: ~ Tri - dimensional

La carta da parati TRI - DIMENSIONAL con texture a rilievo RITMO GRADUAL,
un effetto dogato con listelli larghi da 1 cm fino ad arrivare gradualmente a
listelli larghi 0,5 cm per ottenere un effetto ottico di curva sulla parete.

The TRI - DIMENSIONAL wallpaper with RITMO GRADUAL relief texture, a
slatted effect with 1 cm wide strips gradually reaching 0,5 cm wide strips to
obtain an optical curved effect on the wall.

Vernice tinta unita colore Sabbia su carta da parati TRI - DIMENSIONAL
Solid color paint Sand color on TRI - DIMENSIONAL wallpaper

Pittura non in dotazione Paint not supplied

Copyright © Adriani & Rossi Edizioni
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ADRIANI ¢, ROSSI

Concrete Wall Code:  WP30004

Collection:  Tri - dimensional

La carta da parati TRI - DIMENSIONAL con texture a rilievo CONCRETE
WALL, rende la parete con un effetto cemento ad alto spessore che
simula una parete con un muro grezzo di altissimo impatto visivo.

The TRI - DIMENSIONAL wallpaper with relief texture CONCRETE WALL,
makes the wall with a high thickness concrete effect that simulates a
rough wall of very high visual impact.

Vernice tinta unita colore Sabbia su carta da parati TRI - DIMENSIONAL
Solid color paint Sand color on TRI - DIMENSIONAL wallpaper

Pittura non in dotazione Paint not supplied
NCS S 1005 - Y20R
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WP30005
Tri - dimensiona

Code:
Collection:
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ADRIANI ¢, ROSSI

gives the wall a high thickness concrete effect that simulates a wall with a
Copyright © Adriani & Rossi Edizioni

rough wall with a vortex drawn on it.
Vernice tinta unita colore Grigio su carta da parati TRI - DIMENSIONAL

WALL, rende la parete con un effetto cemento ad alto spessore che
The TRI - DIMENSIONAL wallpaper with VORTEX WALL relief texture
Solid color paint Grey color on TRI - DIMENSIONAL wallpaper

La carta da parati TRI - DIMENSIONAL con texture a rilievo VORTEX
simula una parete con un muro grezzo con disegnato un vortice.

Vortex Walll
Pittura non in dotazione Paint not supplied
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Scrawl Wall WP30006
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ADRIANI ¢ ROSSI

Scrawl Wall Code: WP30006

Collection:  Tri - dimensional

La carta da parati TRI - DIMENSIONAL con texture a rilievo SCRAWL WALL,
rende la parete con un effetto disegnato a schizzo a rilievo.

The TRI - DIMENSIONAL wallpaper with SCRAWL Wall relief texture gives
the wall a relief sketch effect.

Vernice metallica colore Argento su carta da parati TRI - DIMENSIONAL
Silver metallic paint on TRI - DIMENSIONAL wallpaper

Pittura non in dotazione Paint not supplied

Copyright © Adriani & Rossi Edizioni 21
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Tri - Dimensional

tecniche di colorazione della carta da parati
wallpaper coloring techniques

Esempio di carta da parati TRI_DIMENSIONAL con pittura murale*

Possibilita di colorare la parte a rilievo con un altro colore oppure di ottenere la base di un

colore opaco e le texture a rilievo con tono su tono in finitura lucida.
Example of TRI_DIMENSIONAL wallpaper with wall painting*

Possibility of coloring the embossed part with another color or of obtaining the base in a matt

color and the embossed textures with tone on tone in a glossy finish.

Ritmo Wide - WP30001

* Pittura murale NON IN DOTAZIONE
Wall paint NOT SUPPLIED

Vernice opaca
Matt paint

N

Vernice lucida
Gloss paint

ADRIANI ¢ ROSSI

Tri - Dimensional
tecniche di colorazione della carta da parati
wallpaper coloring techniques

Esempio di carta da parati TRI_DIMENSIONAL con pittura murale*

Possibilita di realizzare delle scritte oppure il logo aziendale a rilievo e colorarlo in un altro colore.

Una soluzione che sostituisce lettere e loghi in forex prespaziato riducendo costi e manodopera di
incollaggio del materiale plastico.

Example of TRI_DIMENSIONAL wallpaper with wall painting*

Possibility of creating writings or the company logo in relief and coloring it in another color. A solution that
replaces letters and logos in pre-spaced forex reducing costs and labor of gluing the plastic material.

Ritmo Wide - WP30001

* Pittura murale NON IN DOTAZIONE
Wall paint NOT SUPPLIED

W

Scritta o logo aziendale arilievo
pitturabile di un altro colore come
fossero lettere prespaziate.
Embossed company writing or logo
can be painted in another color as if
they were pre-spaced letters.
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www.adrianierossi.com
shop.adrianierossi.com

Adriani & Rossi Edizioni si riserva la facolta di modificare in qualunque
momento e senza preawviso, le caratteristiche tecniche degli elementi
usati nel presente catalogo. Alcuni accessori presenti nelle immagini
fotografiche non sono prodotti da Adriani & Rossi Edizioni. Si prega di
far riferimento al listino prezzi. Adriani & Rossi Edizioni si riserva inoltre
il diritto di apportare ai propri prodotti quelle modifiche che riterra
necessarie o utili al fine di migliorarli senza pregiudicarne le
caratteristiche essenziali. E vietata ogni riproduzione totale e parziale in
Italia e all’estero.

Adriani & Rossi Edizioni is entitled to modify the technical features of
the elements used in this catalogue at any time and without giving
notice. Some of the accessories shown in the photographs are not
produced by Adriani & Rossi Edizioni. Please refer to the price list.
Adriani & Rossi Edizioni is entitled to make any modifications to its
products that it deems necessary or useful to improve them without
changing their essential features. Any total or partial reproduction in
Italy or abroad is prohibited.

| colori delle carte da parati e delle ambientazioni sono indicativi e
possono subire variazioni dovute alla tecnica di stampa. Ti informiamo
che le carte nel lungo periodo (anni) potranno subire delle piccole
variazioni cromatiche dovute ai raggi UV. Adriani & Rossi Edizioni si
riserva la facolta di apportare le modifiche che riterra necessarie nel
materiale e nel design delle carte presenti nel catalogo in qualsiasi
momento e senza alcun preavviso. Ci riserviamo inoltre il diritto di
modificare i nostri prodotti al fine di migliorarli senza pregiudicare le
caratteristiche essenziali. E vietata ogni riproduzione totale e parziale
in ltalia e all’estero.

The colors of wallpapers and locations are approximate and may vary
during the printing process. In the long term (years), there may also be
slight variations in the wallpaper colors, due to the UV rays exposure.
Adriani & Rossi Edizioni is entitled to modify the technical features of
the elements used in this catalogue at any time and without giving
notice. Adriani & Rossi Edizioni is entitled to make any modifications to
its products that it deems necessary or useful to improve them without
changing their essential features. Any total or partial reproduction in
Italy or abroad is prohibited.
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Adriani & Rossi studia lo

spazio e realizza allestimenti

per showroom, negozi di
arredamento, spazi fieristici ed
espositivi; cura la realizzazione
dell’arredo dall'ideazione e
progettazione grafica del mobile,
con una particolare attenzione
allo sviluppo del layout nella
distribuzione del mobile.

Adriani & Rossi studies the space
and creates preparations for
showrooms, furniture stores,
trade fair and exhibition areas;

it prepares the furnishings, from
development to graphic design
of the furniture, with particular
attention to the development of
the layout in its distribution.

www.adrianierossi.com
shop.adrianierossi.com

Thiene

FYTOTTS Voprree ® Gps
Latitude: 45.690809
Longitude: 11.465086

Entra nel sito internet e scarica tutte le collezioni
Adriani e Rossi nella sezione

"DOWNLOAD CATALOGHI".

Enter the website and download all Adriani & Rossi
collections in the “Download Catalogues” section.

A.D. / Graphic: Adriani & Rossi Edizioni - Printed in Italy - April 2025
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Adriani e Rossi Edizioni S.r.l.
Sede Operativa ed Uffici / Headquarter

Via Marco Corner, 1
36016 Thiene (VI) Italy

Tel:  +39 0445 371131
WA  +39 329 4526260

Web: www.adrianierossi.com
Shop: shop.adrianierossi.com

Per ordini inviare a / Orders sent to:
Ufficio spedizioni e Magazzino / Warehouse

Via Brigata Mazzini, 44
36016 THIENE (VI) Italy

Tel.:  +39 0445 367776

E-mail: (Italia) oggetti@adrianierossi.com
E-mail: (world) export@adrianierossi.com

Prezzi IVA esclusa. Franco fabbrica.
Vat excluded prices. Ex factory.
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